

Прокуратура Автозаводского района г. Тольятти разъясняет: «Какая ответственность за оставление ребенка в машине?»

У взрослых иногда может появиться мысль оставить сонного или уставшего ребенка в машине - «на 5 минут», «пока добегу до магазина» или «чтобы не будить». Это очень опасно. Каждый год из-за этого страдают и погибают дети. Не оставляйте детей любого возраста в закрытой машине даже если отлучаетесь ненадолго. Покупки, собеседование на работе - ничего не стоит безопасности детей. Если на улице +32 °C, в закрытой машине без кондиционера уже через 10 минут будет 42 °C, а через полчаса - 51 °C.

Ответственность за оставление ребенка в салоне машины:

ст. 12.19 КоАП РФ - штраф до 2500 рублей

ст. 125 УК РФ - лишение свободы до 1 года

ст. 109 УК РФ - лишение свободы до 2 лет